

TÍTULO DO TRABALHO
T
Nome do/a autor/a
 
Nome do/a orientador/a

(inserir o(s) nome(s) apenas na versão do trabalho identificado)
NOME DO GRUPO DE TRABALHO
RESUMO
O resumo deverá ser digitado em fonte Times New Roman, tamanho 12, espaço simples, alinhamento justificado, devendo, obrigatoriamente, seguir as normas da ABNT, conter no máximo 1.200 caracteres, incluindo os espaços, o texto do resumo e as palavras-chave. Deve apresentar descrição breve do trabalho. A identificação do Grupo de Trabalho será na primeira linha à esquerda, acima do título (conforme modelo) e o título maiúsculo, negrito centralizado. Ao final do resumo, indicar três a cinco palavras-chave. O texto não pode conter em seu interior qualquer tipo de identificação, tal como nome de projeto/pesquisa, grupo de pesquisa, nome de orientador(a), ou referência explícita da autoria, seja no corpo do texto ou em nota de rodapé.  
Palavras-chave: Palavra 1; Palavra 2; Palavra 3.
1 INTRODUÇÃO
Podem submeter trabalhos ao 1º Seminário Internacional Desafios da Educação na Contemporaneidade: formação de educadores em uma sociedade em transição estudantes, egressos e docentes vinculados aos seguintes programas de pós-graduação: Programa de Pós-Graduação em Educação, Culturas e Identidades; Programa de Pós-Graduação em Agroecologia e Desenvolvimento Territorial; Programa de Pós-Graduação em Ensino das Ciências; Programa de Pós-Graduação em Tecnologia e Gestão em Educação a Distância; e Rede Nordeste de Ensino; desde que devidamente inscritos no evento. O/A(s) participantes poderão submeter trabalho na modalidade Artigo completo.
É obrigatória a presença de um/a do/a(s) autores/as para a apresentação do trabalho. 
Cada estudante pode submeter até dois trabalhos. Cada trabalho pode ter dois/ duas autores/as, sendo orientando/a e orientador/a. Deverão ser enviadas duas versões: uma com identificação e outra sem a identificação do/a(s) autores/as.
A revisão do(s) trabalho(s) é de responsabilidade do/a(s) autor/a(es). Depois de enviados os arquivos não são passíveis de substituição e/ou modificações posteriores.
2 NORMAS PARA SUBMISSÃO DE ARTIGO COMPLETO
O artigo deverá ser digitado no Word para Windows (ou compatível), formato doc ou docx, em fonte Times New Roman, tamanho 12, espaço 1,5, alinhamento justificado, devendo, obrigatoriamente, seguir as normas da ABNT e estar com o timbre do evento (conforme o presente documento). O texto deve ter no mínimo 25.000 e no máximo 50.000 caracteres, incluindo espaços. Deve apresentar resultado de pesquisa (em andamento ou concluída), com a seguinte estrutura, além do Resumo e palavras-chave: INTRODUÇÃO, DESENVOLVIMENTO DO TEXTO EM TÓPICOS, CONSIDERAÇÕES FINAIS e REFERÊNCIAS. As notas, incluindo as referências, devem ser sequenciadas numericamente e localizadas no rodapé. As referências devem ficar localizadas ao final do texto, contendo somente as obras citadas. Os quadros, as tabelas, os gráficos e as figuras (fotografias ou desenhos) devem vir no corpo do texto com indicação de fonte (quando for o caso). 
3 ORIENTAÇÕES PARA O ENVIO DO TRABALHO NO SISTEMA

Para submissão é necessário a inscrição de todos(as) os(as) autores e co-autores.         Apenas o/a primeiro/a autor/a deverá inscrever o trabalho na sua área de trabalho.
Para submissão será necessário anexar dois arquivos com o título do trabalho: 

a) texto identificado (ID); 
b) texto não identificado (NI).

4 CONSIDERAÇÕES FINAIS
Digitação e formatação do arquivo.

Os arquivos deverão ser enviados no formato “word” (ou software compatível), com Fonte Times New Roman, tamanho 12; 
· Papel tamanho A4; 
· Margem superior e esquerda com 3 cm; 
· Margem inferior e direita com 2 cm; 
· Espaçamento entre linhas: 1,5 cm; 
· Alinhamento: Justificado; 
· Páginas numeradas sequencialmente a partir da primeira (no fim da página à direita), sendo que os números só são visualizados a partir da segunda.
· Cabeçalho conforme o presente modelo.
REFERÊNCIAS
Nas referências, devem ser observadas as normas da ABNT para publicação de artigos científicos: NBR 10520/2023. 
�	 Profissão/ocupação, Instituição, Cidade/UF, e-mail


�	 Profissão/ocupação, Instituição, Cidade/UF, e-mail
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